



В Троицко-Печорском районе перед судом предстанут трое подростков по обвинению в гибели местного жителя

Троицко-Печорским подразделением следственного отдела по г.Сосногорск СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении трех подростков, обвиняемых в незаконном проникновении в жилище (ч.1 ст.139 УК РФ) и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия вечером 27 сентября 2014 года несовершеннолетние в возрасте 16-17 лет, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, ворвались в комнату общежития по улице Молодежная, где проживал 52-летний мужчина, и жестоко его избили. Многочисленные удары по голове и телу были нанесены, как руками и ногами, так и металлическим обогревателем, деревянным стулом и пакетом с пустыми стеклянными бутылками. От полученной тяжелой закрытой черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия. По имеющимся данным мужчина злоупотреблял спиртным, вел асоциальный образ жизни. Агрессию у подростков вызвало то, что их несовершеннолетняя знакомая, проживающая в том же, что и потерпевший, общежитии, пожаловалась им, что мужчина якобы оскорбил ее и угрожал убить.

Фигуранты признали вину в совершенном преступлении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/689999>